
IZJAVA O VAROVANJU OSEBNIH PODATKOV

Zavedamo se pomembnosti varstva osebnih podatkov in skrbimo, da je zagotovljena njihova varna in ustrezna
obravnava. Uredba (EU) 2016/679 o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov (GDPR), narekuje visoke
standarde, ki določajo, kako se vaši podatki zbirajo, hranijo, vam omogoča vpogled vanje, zahtevo za izbris itd. V
skladu z zakonodajo in našim zavedanjem pomembnosti tega področja smo pripravili pojasnila o varnosti vaših
podatkov in pravicah, ki jih imate. Pred podajo privolitve za zbiranje ali obdelavo vaših osebnih podatkov zato to
pojasnilo skrbno preberite.

UPRAVLJAVEC OSEBNIH PODATKOV

Upravljavec vaših osebnih podatkov je družba , naslov: , elektronski naslov: , telefonska številka: , ki zagotavlja, da
osebne podatke obiskovalcev in vse ostale podatke, zbrane v postopku obiska poslovne stavbe ter registracije, ščiti
pred razkritjem in posredovanjem nepooblaščenim tretjim osebam. Vsi osebni podatki obiskovalcev so zaupni.

VRSTE OSEBNIH PODATKOV, NAMEN IN PRAVNA PODLAGA NJIHOVE OBDELAVE

Vaši osebni podatki, ki jih na podlagi vašega soglasja obdelujemo za namen upravljanja obiskov (najava,
identifikacija pošiljanja vabila obiskovalcu in usmeritev obiskovalca na dogovorjeno lokacijo v poslovni stavbi na
Dunajski cesti 22) so:

ime
priimek
elektronski naslov in/ali
številka mobilnega telefona.

Zavezujemo se, da vaših osebnih podatkov ne bomo posredovali tretjim osebam brez vašega posebnega pisnega
privoljenja in da s podatki ne bomo ravnali drugače kot v okviru namena, za katerega so bili zbrani.

HRAMBA PODATKOV

Osebne podatke obiskovalcev bomo hranili največ 30 dni po dnevu obiska v poslovni stavbi na Dunajski cesti 22 v
Ljubljani, podatke poslovnih partnerjev pa največ leto dni od njihovega zadnjega obiska. Po poteku tega časa bomo
vaše podatke trajno izbrisali.

POGODBENA OBDELAVA

Delovanje aplikacije, v okviru katere se obdelujejo vaši osebni podatki, upravljavcu preko obdelovalca Triglav,
Upravljanje nepremičnin, d.o.o., zagotavlja družba Zaslon Telecom, Brnčičeva ulica 13, 1000 Ljubljana.

IZNOS PODATKOV V TRETJE DRŽAVE

Osebni podatki se ne iznašajo v tretje države.

PREKLIC SOGLASJA ZA OBDELAVO OSEBNIH PODATKOV

Podano soglasje za obdelavo osebnih podatkov imate pravico kadarkoli preklicati.

Pisno izjavo za preklic soglasja za obdelavo osebnih podatkov pošljite na elektronski naslov: .

V primeru preklica soglasja za obdelavo vaših osebnih podatkov, bomo nemudoma prenehali z obdelavo vaših
osebnih podatkov in jih v celoti izbrisali.

Preklic ne vpliva na zakonitost obdelave podatkov, ki se je izvajala do preklica.

VAŠE PRAVICE NA PODROČJU VARSTVA OSEBNIH PODATKOV

Pravica do izbrisa/popravka

Kadar koli imate pravico zahtevati, da upravljavec popravi oziroma dopolni netočne oziroma pomanjkljive osebne
podatke v zvezi z vami.

mailto:


Pravica do omejitve obdelave osebnih podatkov

Kadar koli imate pravico zahtevati, da omejimo obdelavo vaših osebnih podatkov v primeru njihove netočnosti,
nezakonitosti ali prenehanja namena obdelave.

Pravica do prenosljivosti vaših podatkov

Kadar koli imate pravico zahtevati, da vam posredujemo osebne podatke, ki jih obdelujemo v zvezi z vami.

Kadar koli imate pravico zahtevati, da osebne podatke, ki jih obdelujemo v zvezi z vami, posredujemo drugemu
upravljavcu, če je to tehnično izvedljivo.

Pravica dostopa do osebnih podatkov v zvezi z vami

Kadar koli imate pravico dobiti potrditev, ali se v zvezi z vami obdelujejo osebni podatki, in dostop do osebnih
podatkov v zvezi z vami in naslednje informacije: namen obdelave podatkov, vrsto osebnih podatkov v zvezi z
vami, uporabnike vaših osebnih podatkov in predvideno obdobje hrambe osebnih podatkov.

Pravica do vložitve pritožbe

V primeru, da menite, da je prišlo do kršitve varstva vaših osebnih podatkov, imate pravico do pritožbe pri:
Informacijski pooblaščenec, Zaloška 59, 1000 Ljubljana ali po elektronski pošti: gp.ip@ip-rs.si.

Informacije o varstvu osebnih podatkov lahko pridobite pri pooblaščeni/kontaktni osebi za varstvo osebnih
podatkov: .
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